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Звіт 

про діяльність депутата Обухівської міської ради від політичної 

партії «Європейська Солідарність» 

 
АФАНАСЕНКА СЕРГІЯ СТЕПАНОВИЧА 

за 2025 рік 
 

Згідно зі ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат 

зобов’язаний не рідше одного разу на рік звітувати перед виборцями відповідного 

виборчого округу.  

Обраний депутатом Обухівської міської ради VIII скликання від політичної 

партії «Європейська Солідарність». Рішенням сесії від 28 березня 2025 року № 1642-

73-VІІІ був обраний членом постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування, 

соціально – економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва. За 

2025 рік було проведено 23 засідання постійної комісії.  

Постійна комісія з питань фінансів, бюджету, планування, соціально – 

економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва в своїй діяльності 

взаємодіяла з іншими постійними комісіями ради, робочими групами та комісіями 

виконавчого комітету міської ради, управліннями та відділами міської ради та її 

виконавчого комітету, старостами, комунальними підприємствами. 

З самого початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь 

Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про статус депутатів місцевих рад» «Про звернення громадян», Регламентом 

Обухівської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають 

діяльність депутатів та ради.  

Як депутат закріплений за будинком по вул. Київська, 115. 

Одним з основних обов`язків своєї діяльності, як депутата, вважаю участь у 

засіданнях сесій Обухівської міської ради восьмого скликання. Так, під час виконання 

депутатських обов’язків протягом звітного періоду  мною взято участь у 20 із 23 сесіях 

Обухівської міської ради. Під час проведення сесій міської ради, приймав активну 

участь в обговоренні проектів рішень ради, разом з колегами вносили свої пропозиції. 

Упродовж звітного періоду мною проводилась активна робота з мешканцями 

територіальної громади, спрямована на оперативне реагування на їхні звернення, 

надання консультацій та сприяння у вирішенні проблемних питань. Громадяни 

зверталися з питань соціального захисту, житлово-комунального господарства, 

матеріальної допомоги, діяльності органів місцевого самоврядування, а також щодо 

порядку оформлення документів та звернень. 

Протягом звітного періоду постійно та всебічно підтримував ініціативи 

спрямовані на добробут громади, розвиток міста та забезпечення стабільної роботи 

житлово-комунальної сфери й інших важливих напрямів життєдіяльності громади. 

Брав активну участь у реалізації узгоджених рішень, сприяв їх впровадженню та 

забезпечував конструктивну взаємодію між депутатським корпусом, виконавчими 

органами ради та комунальними підприємствами. 

 

З повагою, Сергій АФАНАСЕНКО 


